

Av. Loureiro da Silva, 255 - Bairro Centro Histórico, Porto Alegre/RS, CEP 90013-901 Telefone: (51) 3220-4145 - http://www.camarapoa.rs.gov.br/

ATA DE REUNIÃO

14/12/2023

Aos 14 dias do mês de dezembro do ano de 2023, às 10:00 horas, em sua Sede no Av. Loureiro da Silva, 255 - Bairro Centro Histórico, Porto Alegre/RS, na sala das comissões, em reunião da Comissão Permanente de Licitações da Câmara Municipal de Porto Alegre, designada pela portaria nº 1000/2023, sob a Presidência de Gerson Mena Barreto Silva e com o comparecimento dos membros Ulisses Pottin da Mota, Fernanda Lazzari Costi e Flávia Bianco Demartini Coelho, para prosseguimento das atividades do Processo SEI 116.00045/2022-73 relativo à Tomada de Preços 02/2023, cujo objeto é a Contratação de empresa de engenharia ou arquitetura, ou de ambas as áreas, para obra de reforma do T Cultural Teresa Franco e salas adjacentes, na Câmara Municipal de Porto Alegre. Abertos os trabalhos, feita a diligência à empresa para ajuste da planilha nos pontos considerados inconformes, verificou-se que a planilha apresentada em segunda oportunidade ficou ajustada, conforme legislação vigente, notando-se, por consequência, a conformidade das regras do edital com a proposta ofertada, ficando o valor global proposto pela empresa em R\$ 245.929,43, portanto abaixo do valor de referência do ceretame. Com o ajuste do documento, julgamos CLASSIFICADA a empresa ZANETTI, MARTELLI SERVIÇOS LTDA. Às 10 horas e 30 minutos, nada mais havendo a tratar, o Presidente deu fim à reunião, da qual redijo a presente ata, que seque assinada por mim e pelos demais presentes.



Documento assinado eletronicamente por Gerson Mena Barreto Silva, Presidente de Comissão, em 15/12/2023, às 09:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da Medida Provisória n^{o} 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa n^{o} s 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara Municipal de Porto Alegre.



Documento assinado eletronicamente por Fernanda Lazzari Costi, Membro da Comissão, em 15/12/2023, às 09:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da Medida Provisória nº 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa nºs 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara Municipal de Porto Alegre.



Documento assinado eletronicamente por Ulisses Pothin da Motta, Membro da Comissão, em 15/12/2023, às 09:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da Medida Provisória nº 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa nºs 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara Municipal de Porto Alegre.



Documento assinado eletronicamente por Flávia Bianco Demartini Coelho, Membro da Comissão, em 15/12/2023, às 09:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da Medida Provisória n° 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa n° s 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara Municipal de Porto Alegre.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.camarapoa.rs.gov.br, informando o código verificador **0670930** e o código CRC **A91D41FD**.

Referência: Processo nº 116.00045/2022-73 SEI nº 0670930